BEMUTATÓ FOGLALKOZÁSOK AZ 1. OSZTÁLYOKBAN
A Vácis iskolanyitogató hét programsorozatának 2. napján, 2009. november 4-én, szerdán 5 óvodából (Hétszínvirág, Mesevár, Mocorgó, Pipitér, Szűrcsapó) óvónők, 25 nagycsoportos óvodás és szüleik látogattak el iskolánkba.

A program 9 órakor az 1. évfolyamosok angol-, német nyelvi és horvát nemzetiségi nyelvi bemutatójával kezdődött. Öröm volt látni, hallani, hogy e rövid idő alatt mennyi mindent tudnak kicsi tanítványaink. A színes bemutatót angol nyelvből Pődör Miklósné, német nyelvből a betegsége miatt távol levő Némethné Giordán Lívia helyett Gáspár Zsuzsanna, horvát nyelvből pedig Milisitsné Kapitár Gyöngyi készítette fel a tanulókat. Ez után ízelítőt kaptunk az idei tanév újdonságából, a valamennyi alsós osztályban folyó társastáncoktatásból.  Angolkeringőt és country zenére komponált táncokat láttunk. A bemutatónak hatalmas sikere volt. 
Németh Gábor igazgató úr köszöntötte a részt vevőket, ismertette a további programokat, majd mindenkit hívott az 1. a, illetve az 1. b osztályos órák megtekintésére.

Mesterházyné Gyimesi Ilona igazgató helyettes néhány gondolattal vázolta a táncoktatás terén folyó munkát.
Megtekinthettük az 1. a osztályban folyó Montessori pedagógia eredményes oktatását és önellenőrzésre alkalmas munkaeszközeit is. Móritzné Pusztai Erzsébet a matematika, Kocsis Anikó a magyar nyelv tanításából adott ízelítőt. 

Az 1. b osztályban az órát Vörös Lívia , az AMI vezetője irányításával képzőművészeti technikákból tartottak bemutatót.

Mesterházyné Gyimesi Ilona matematikából, Major Vilmosné magyar nyelvből kooperatív tanítási technikák alkalmazását mutatta be. 

Mindkét osztályban nagyszerű, gyermekközpontú, játékos órákat láthattunk. A 2 tanítós, tantárgycsoportos, iskolaotthonos oktatásnak köszönhetően nem siettetik a tanítók a tanulókat, mindenki a neki megfelelő haladási ütemben sajátíthatja el az új ismereteket.

 A bemutató órákat konzultáció követte, ahol a pedagógusok elmondhatták óráikon mit, miért csináltak.  A szülők és az óvónők örömüket fejezték ki, hogy mindkét osztályban figyelnek a gyermekek életkori sajátosságaira, ami most még inkább óvodáskori sajátosságokat mutat. A jelen lévő szülők is érdeklődéssel figyelték a sokszínű képzési lehetőségeket..
Minden megjelent egyetértett abban, hogy sikeres szakmai délelőttöt töltöttünk el együtt.  Az óvodapedagógusoknak is öröm volt régi kis óvodásaikkal találkozni, látni fejlődésüket, és az idén már kis iskolás hajdani ovisoknak is jó érzés volt óvó nénijük érdeklődő figyelmét érezni. 
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