VÁCI OVIS FOCI KUPA

2009. november 3-án a Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény immár 14. alkalommal rendezte meg Szombathely és környéke óvodásai számára a Váci Ovis Foci Kupát, melyre az idei évben 9 óvoda nagycsoportosai neveztek be.

Németh Gábor igazgató úr köszöntőjében kiemelt, hogy a rendezvény célja a jó mozgású, fociban tehetséges kisgyermekek felkutatása, számukra versenyzési lehetőség biztosítása. A labdarúgó képzést kiváló szakember, Mikos Tamás testnevelő-tanár irányítja, aki az UEFA-B licence-s futballedzője, volt NB I-es Haladás játékos.

A Lurkó UFC és az Illés Akadémia képviseletében 4 válogatott diák köszöntötte az ovisokat és eredményes sportdélutánt kívántak az apróságoknak.

Igazgató úr tájékoztatta a sportszerető vendégeket, hogy a Váci Iskola egyik fő feladatának tekinti a mozgás és labdarúgás megszerettetését, mely hatással van a gyermeki személyiség egészére, jó irányban alakítja a tanulók magatartását, formálja jellemüket és az egészséges életmód iránti igényt is felkelti. 

Az izgalmas versenyen szülők, nagyszülők vastapssal jutalmazták a technikásan futballozó apróságokat, jól irányzott góljaikat, a csapat-összetartozást bizonyító labdaátadásokat és a lelkes játékukat.

Igazgató úr megköszönte a felkészítő óvodapedagógusok  és szüleik áldozatos munkáját, mely eredményeként megtapasztalhattuk a focistapalánták küzdeni tudását, fegyelmezettségét, szabálykövetését, majd a díjak átadására került sor.
Helyezettek:
Kupagyőztes, első helyezett: 
Aréna Óvoda Szombathely,

A csapat tagjai: Taletovics Zétény, Takács Krisztián, Németh Roland, Fülöp László, Várkony Kornél, Mölcs Levente, Horváth Zénó, Francsics Bálint, Markó Máté, Polányi Csanád

Ezüstérmes
Szűrcsapó Óvoda Szombathely,
A csapat tagjai: Döbö-Hodászi Zalán, Fatalin Tamás, Grabecz Dániel, Horkay Rajmunk, Horváth Kristóf, Kárász Noel, Sárközy Kevin, Spiegel Marcell, Tarján Patrik, Vígh Patrik.

Bronzérmes: Losonc Utcai Óvoda
A csapat tagjai: Szabó Barnabás, Zanin Simone, Tóth Péter Benedek, Csík Gergely, Csík Kornél, Francsics Flórián, Nagy Bálint, Szabó Bence, Szombath Dávid, Dobos Levente
Különdíjak:
Gólkirály:  Vígh Patrik Szűrcsapó Óvoda
Legjobb játékos: Markó Máté Aréna Óvoda
Legtechnikásabb játékos: Szabó Barnabás Losonc Óvoda
Legjobb kapus: Várkony Kornél Aréna Óvoda
Legjobb védő: Szabó Bence Losonc Óvoda
Legügyesebb játékos: Kárász Noel Szűrcsapó Óvoda
Jövőre is várja a VÁCI a futballt szerető óvodásokat felkészítőikkel együtt!

