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Fergeteges volt a hangulat az alsó tagozatos diákok idei farsangi mulatságán. 
Már reggel farsangi jelmezekbe bújt kisgyerekek várták izgatottan, vajon milyen programok várnak rájuk. A tanítási órák vidáman, játékos hangulatban teltek. Az osztályközösségekben, kisebb csoportokban játékos vetélkedőkön mérhették össze tudásukat a gyerekek. Volt csoki evő-, lekváros kenyérevő verseny, lufi borotválás, zsákbamacska, ügyességi versenyek, tréfás figyelemfejlesztő játékok, s természetesen a zene és a tánc is helyet kapott már a délelőtt folyamán is. A szülők által sütött finomságokat örömmel fogyasztották a gyerekek, amit ezúton is köszönünk szépen. 

Ebéd után az egész gyermeksereg a szépen feldíszített tornateremben várta a jelmezes felvonulást. Mesterházyné Gyimesi Ilona igazgatóhelyettes megnyitója után, a gyerekek farsangi versekkel, mondókákkal köszöntötték társaikat több nyelven, majd iskolánk volt növendékei, ill. jelenlegi tanulói színvonalas táncbemutatókkal kedveskedtek a lelkes nézőseregnek. A szülők kifogyhatatlan ötleteikkel varázslatos mesevilágot teremtettek a jelmezek segítségével, melyet a gyerekek lelkes tapssal jutalmaztak. A zsűriben a diákönkormányzat tagjai segédkeztek. Amíg meghozták nem könnyű döntésüket, addig a tanulók finom italokkal, sütikkel kényeztették magukat. A jelmezverseny eredményhirdetése után a jutalmak átadására került sor, majd kezdetét vette a vidám táncmulatság. Az idei tanévtől beinduló táncoktatás annyira elnyerte a tanulók tetszését, hogy több osztály is bemutatót tartott a tanult táncokból. A gyerekek nagy örömére, Horváth Viktor táncoktató elfogadta a gyerekek meghívását, együtt izgult a táncosokkal. Köszönjük szépen! Ezután mindannyian birtokukba vették a táncparkettet, s a tanító nénikkel és a tanító bácsikkal együtt elkezdődött a közös tánc. Nagy örömünkre szinte minden kisgyerek „beszállt a zenevonatba-„. 
Reméljük, felejthetetlen élményekkel gazdagodtak tanulóink. 

Tekintsék meg képes beszámolónkat is!
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