16 éves Kikelet megyei verseny

A Nyugat-Magyarországi Egyetem Regionális Pedagógiai Szolgáltató Központja és a Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény közös szervezésében 16 évvel ezelőtt útra induló Kikelet megyei komplex tanulmányi vetélkedősorozat döntője sikeresen bonyolódott 2 napon át Felsőcsatáron a 4. évfolyamos csapatok részvételével. 

Az erdei iskolai program  első napja a felkészülés ideje volt, melyre a természetben való élményszerzés volt a jellemző.

Szakemberek segítségével megtapasztalták a gyerekek a természet hangulatát, törekedtek a környezetharmónia felfedezésére. Eközben megismerkedtek a környék növényvilágával, a növények részeivel, megfigyelték a hasonlóságokat, különbségeket, a területre jellemző madárvilágot, a Vas hegy jellegzetességeit, a múlt jellemzőit. Természetes anyagok felhasználásával készítettek kép-kompozíciót. 

A felkészítés során a versenyző csapat 1-1 tagja egy-egy témában más csoportok tagjaival együtt megalakította az un. szakértői csoportot, így szerezte a tapasztalatokat, ezután ki-ki visszament a saját csoportjához és átadta a szerzett ismereteit. 

A vetélkedő induló feladata az volt, hogy a tanév elején „Örökbe fogadott” objektummal kapcsolatban készített projekt-feladatok megvalósításáról adtak számot a csapatok. Az objektummal kapcsolatban végzett egész éves tevékenységekről projektoros kivetítés segítségével, a dokumentált feladatok bemutatásával számoltak be a versenyzőtársaiknak és a zsűritagoknak.

Másnap a vetélkedő 7 témában zajlott, ahol a szerzett érzékszervi tapasztalatokra épülő ismereteiket elevenítették fel az erdő-rét növény- és madárvilágával, gyakorlati madárvédelemmel kapcsolatban. Készítettek a gyakorlati hasznosság szempontjából matematikai szöveges feladatokat, összefüggéseket kerestek a természeti dolgok és a mértékegységek vonatkozásában. Alkottak dalszövegeket és énekeltek a természetről szóló népdalokat. Mesét írtak a választott objektumukkal kapcsolatban, melynek helyszínéül a tábori környezetet választották. Drámajátékkal jelenítették meg az általuk készített forgatókönyvet, így az élmények befogadását a drámapedagógiai eszközök is segítették elmélyíteni, személyessé tenni.

Az eredmények alakulását befolyásolta a megfigyelőképességük, a rövid és hosszú távú memóriájuk, az un. késleltetett utasítás alkalmazása, az együttműködő készségük, a csoporton belül a feladatok célszerű megosztásának sikere, az éjszakai pihenés hatékonysága, az előzetes erdei iskolai tapasztalat.

Az eredményeket a mellékelt táblázat mutatja.

A szervezők nevében gratulálok a versenyző csapatoknak és felkészítő tanáraiknak az egész éves sikeres együttműködésükhöz.
Felsőcsatár, 2010. május 19-20.
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