A „Kikelet” megyei komplex tanulmányi verseny a természetben
A Nyugat-Magyarországi Egyetem Regionális Pedagógiai Szolgáltató Központ és a Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény által szervezett megyei komplex tanulmányi és tehetséggondozó versenysorozat döntőjére került sor a Saághy István Erdészeti Központban. 

Mesterházyné Gyimesi Ilona megyei szaktanácsadó tájékoztatott a verseny részleteiről, előzményeiről: a 3. évfolyamos kisdiákok a téli időszakban egy színes, mozgalmas délutánt már eltöltöttek együtt, ahol megismerkedhettek versenytársaikkal. A plenáris együttléten bemutatták, hogy a tanév elején általuk választott és örökbe fogadott objektumért milyen védnöki tevékenységeket valósítottak meg. Az egész évet átfogó projekt-tervet megvalósító feladatok bemutatásával tájékozódtak egymás munkájáról, a több hónapos környezetvédő tevékenységekről, együttműködési technikákról, melyet igényes gyűjtőmappa bemutatásával, vagy a tevékenységeikről készített videó filmek, projektorral kivetített dokumentumokkal, kiselőadásokkal tettek élményszerűvé egymás számára. 

Szakemberek segítették a csapatok további felkészülését a döntőre.

A 3. évfolyamos csapatok terepgyakorlat keretében adtak számot ismereteikről, természetben szerzett tapasztalataikról. A madarászat, a növényismeret és a matematikai feladatok megoldása során bizonyították felkészültségüket. A mesekeretbe foglalt féléves védnöki tevékenységüket drámajátékban mutatták be. 

A többórás, sokoldalú versenyfeladatok sikeres megoldása ésszerű munkamegosztással, segítő egymásra utaltsággal valósulhatott meg.

A versenyző csapatok és a felkészítő tanárok egy napos jutalomkiránduláson vehetnek részt.
1. helyezett: Neumann János Általános Iskola Szhely.

Gaál Dóra, Magyarics Alexandra, Major Dániel

Felkészítő tanár Horváthné Tóth Tímea

2. helyezett Reguly Antal Általános Iskola Szombathely
Unger Fanni, Fridl Kristóf, Alföldi Ádám

Felkészítő tanár: Molnárné Szele Mária
3. helyezett Zrínyi Ilona Általános Iskola

Dóka Gréta, Babér Janka, Szatmáry Luca

Felkészítő tanár: Kenesei Antalné
