Természetről a természetben 
a Kikelet megyei komplex tanulmányi verseny keretében

A Nyugat-magyarországi Egyetem Regionális Pedagógiai Szolgáltató Központja és a Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény közös szervezésében 17 évvel ezelőtt útra induló Kikelet megyei komplex tanulmányi vetélkedősorozat döntője ismét sikeresen bonyolódott 2 napon át Felsőcsatáron a 4. évfolyamos csapatok részvételével. 

Az erdei iskolai program első napja a felkészülés ideje volt, melyre a természetben szerzett tapasztalatok, megfigyelések voltak a jellemzőek.

Szakemberek segítségével megtapasztalták a gyerekek a környezet varázslatos hangulatát, törekedtek a környezetharmónia felfedezésére. Eközben megismerkedtek a környék növényvilágával, a növények részeivel, megfigyelték a hasonlóságokat, különbségeket, a területre jellemző madárvilágot, a Vas hegy jellegzetességeit. Természetes anyagok felhasználásával készítettek virág kompozíciót. 

A nap zárásaként bemutatták a versenyzők a projekt-tervük megvalósítását. A tanév elején minden csapat választott egy objektumot, melyért védnökséget vállaltak. A megvalósított feladataikat projektoros kivetítés segítségével és az összegyűjtött dokumentumok alapján mutatták be versenytársaiknak, akik a zsűri tagjaival együtt szintén értékelték a teljesítményeket.

Másnap a vetélkedő 8 témában zajlott, ahol a szerzett érzékszervi tapasztalatokra épülő ismereteiket elevenítették fel az erdő-rét növény- és madárvilágával, gyakorlati madárvédelemmel, odúlakó madaraink ismeretével kapcsolatban. Készítettek a mérési adatok felhasználásával matematikai szöveges feladatokat, mely a mindennapi élet és a matematika kapcsolatára irányította a figyelmet. Drámajátékkal jelenítették meg az általuk írt mesét, így az élmények befogadását a drámapedagógiai eszközök is segítették elmélyíteni, személyessé tenni.

Önálló csapatmunkával a régi stílusú magyar népdalra jellemző módon szöveget írtak a természetről, a növényekről vagy a természetben élő állatokról, melynek előadásával is élményt nyújtottak. A Vas hegy múltjáról szerzett ismereteikről is számot adtak.

Az eredmények alakulását befolyásolta a megfigyelőképességük, a rövid és hosszú távú memóriájuk, a jegyzetelési technikájuk, az un. késleltetett utasítás alkalmazása, az együttműködő készségük, a csoporton belül a feladatok arányos megosztásának sikere, az éjszakai pihenés hatékonysága, az előzetes erdei iskolai tapasztalat.

Az élmények igazolják, hogy az ilyen típusú, sokszínű, a projektpedagógiára épülő egész évet átfogó vetélkedősorozatnak létjogosultsága van. 

1. helyezett csapat Zrínyi Ilona Általános Iskola Rogers osztály, Szombathely 

Simonics Lili

Fazekas Petra

Várnai Virág

Felkészítő tanár: Szegvári-Bedőcs Andrea

2. helyezett csapat  Neumann János Általános Iskola

Molnár Martina

Fördős Krisztián

Magyar Gergely

Felkészítő tanár: Horváthné Tóth Tímea

3. helyezett csapat Bercsényi Miklós Általános Iskola

Szalai Vivien

Marton Lilla

Kiss Krisztina




Felkészítő tanár: Szép Lászlóné, Szűcsné Illa Valéria

Zsűri tagjai: 
Horváth Lajos címzetes igazgató, szaktanácsadó



Gyöngyössy Péter Kerekerdő Alapítvány elnöke, erdőmérnök




Kelemen Tibor tanár




Tomena Istvánné tanárnő

Mesterházyné Gyimesi Ilona főtanácsos-igazgatóhelyettes, szaktanácsadó, a zsűri elnöke

Szombathely, 2011. május 15.
Mesterházyné Gyimesi Ilona 
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